

科進製藥『特殊醫療研究中心和新廠』落成

~ 建構台灣特殊醫療研究中心 科進製藥亞洲領航高飛 ~



陳澤民 董事長致詞



↑ 邱鏡淳 縣長致詞



竹科 顏宗明 局長致詞

【本刊訊】民國 85 年 11 月 9 日，「科進製藥科技股份有限公司」在「工業技術研究院創業育成中心」的搖籃裡，貼心溫暖地呵護下正式成立。十七週年慶的今天，科進製藥在台灣「新竹生物醫學園區」建構完成特殊醫療研究中心和新廠落成，在台灣生技製藥產業立下一頁新的里程

碑。

科進製藥創立之初，在工研院的技術合作下，一方面由國外授權轉移新藥開發和藥物傳遞系統的製藥技術；另一方面，也與國內著名學術機構，合作研發台灣自有的新藥。在工研院的支持下，已完成皮膚用藥經皮吸收技術開

發、中藥大黃基源鑑定和配醣體萃取技術開發；鑑於國內罕見疾病患者，經常面臨無藥可用的困境，以及特殊中毒解毒劑的匱乏，董事長陳澤民秉持『超我服務』的扶輪精神，積極投入罕見疾病用藥、中毒特殊解毒劑、以及各種特殊疾病治療新藥的開發，為國內特殊醫療領域，貢獻一份心力。時至今日，科進已成功開發和上市近三十項新藥，其中包含多種罕見疾病、中毒解毒劑和特殊疾病等用藥。

科進製藥為協助建置「亞太地區特殊用藥供應中心和各國解毒劑儲備網」，已在新竹生醫園區完成「特殊醫療研究中心」的建構，包括「新藥研發中心」、「特殊疾病研究中心」和符合國際水準的「製藥廠」等。陳澤民董事長希望根留台灣，胸懷大陸，放眼亞洲，結合專業醫療服務技

術，秉持台灣人社會關懷的人道精神，培植台灣新藥開發、醫學檢驗和醫療服務專業人才，幫助其他亞洲國家，建立完善的特殊疾病醫療照護環境，支持弱勢的患者和病友團體。

展望未來，陳澤民董事長的願景將針對特殊醫療，建立系統性和網路化的整合醫療體系，對台灣和亞洲國家提供專業的醫學檢驗技術服務、專業醫療服務和治療新藥的開發與供應；進而擴大到人類遺傳疾病資料庫的建立和運用，橫跨疾病篩檢、診斷、醫療和新藥開發所必須做的臨床試驗等，並整合各個專業醫療領域，讓台灣和亞洲的弱勢患者，能儘早接受和歐美先進國家同步的醫療照護和藥物治療，和我們共享健康快樂的美麗人生和幸福美滿的家庭生活。

臺大醫院加碼 宅配醫師到竹東 鄉民就醫更便利 最貼心的禮物

【本刊訊】台大醫院竹東分院展現為大竹東地區鄉親服務的熱忱與決心，為了免除民眾舟車勞頓、四處奔波就醫之苦，今年度 11 月陸續加入 8 名主治醫師，擴大竹東分院服務的廣度及深度，提供民眾更為便利的服務。

臺大醫院竹東分院院長王明鉅表示，這 8 位醫師的專科科別包含了乳房外科、心臟外科、小兒復健科、胸腔外科、眼科、小兒科以及婦產科等，皆為地方上民眾需要的服務科別，未來將為民眾提供更多元的服務。

新進的 8 名醫師名單為：乳房外科王明陽醫師（每月第一、三週的星期六上午）、心臟外科王植賢醫師（每月第一、三週的星期四下午）、小兒復健科謝正宜醫師（每月第二、四週星期五上午）、胸腔外科黃培銘醫師（每

月第一、三週星期五下午）、眼科楊長豪醫師（每月第一、三週星期二下午）、小兒科邵蓓嵐醫師、小兒科楊曜旭醫師以及婦產科童寶玲醫師。

王明鉅院長表示，未來將招募更多新血，提升該院醫療服務的質與量，並期許臺大醫院竹東分院致力於成為新竹縣民身心健康守護者，提供以病人為中心，更優質、信賴以及可近性的醫療服務。

